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 4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  شود؟ يم محسوب هيثانوي ورز خاك ادوات وجز يك كدام .1

  واتوريكولت . ب    زليچ . الف  

  روتيواتور . د    ي بشقاب آهن گاو . ج  

  است؟ شتريب ريز ذرات از كيكدام ژهيو سطح .2

  شن .د  رس . ج  لتيس . ب  لوم . الف  

 گـرم  7/2بـا  برابر آني قيحق مخصوص وزن و مكعب متري سانت بر گرم 4/1 برابري خاكي ظاهر مخصوص وزن كه يصورت در .3

  .ديكن حساب را خاك نيا تخلخل.باشد مكعب متر يسانت بر

   درصد 43 . ب    درصد 48. الف  

  درصد 3/19. د     درصد 7/20 . ج  

  ؟است كدام) يهمچسب( يهمدوسي روين أمنش. 4

  ييون وي لانساكووي روهاين .ب  عاتيما ريسا و آبي سطح كشش . الف   

  واندروالي روهاين و رس ذراتي كيالكتر بار .د    يدروژنيهي وندهايپ .ج  

  افتد؟ يم اتفاقي ا هيزاو چه دري برش تنش حداكثر .5

  60. د  45. ج  90. ب  صفر . الف  

 محاسـبه  درجه 90 در را قائم تنش سان فرمول از استفاده با باشد وتنين 40 برابر سطح بر واردي عمود فشار كه يصورت در .6

  .ديكن

  120. د  30. ج  40 . ب  صفر . الف  

 ـ چه بيترت بهي ورز خاك ادوات در ضمائم از استفاده و ابزار كار سرعت كاهش خاك،ي فشردگ شيافزا .7 ي دگيسـائ  بـر ي ريثأًت

  دارند؟ي ورز خاك آلات ابزار

  كاهش -كاهش -كاهش . ب  شيافزا -شياافز -شيافزا . الف  

  كاهش -كاهش -شيافزا . د  كاهش -شيافزا -شيافزا . ج  

  است؟ي عوامل چه ريتاث تحت خاكيي نهاي برش مقاومت .8

  يچسب دگر وي درون سطح دري ختگيگس . ب  ي همچسب وي داخل اصطكاك . الف  

  يچسب هم وي چسب دگر. د  ي سطح كششي روين و خاك بافت . ج  

  افتد؟ يم اتفاقي ختگيگس ماده كي يبراي زمان چه رد .9

  .شود اديز خاكي داخلي برش مقاومت .الف  

  .شود وارد سطح به  نسبت  90 هيزاو با تنش . ب  

  .برسد ميتسل حد به ماده آن ازي ا نقطه . ج  

  .شود صفري داخل اصطكاك . د  
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 ـ اصـطكاك  هيزاو و پاسكال لويك 95 با برابر برش سطح بر واردي عمود فشاري خاك در كه يصورت در .10  45 ابـزار  و خـاك  نيب

 پاسـكال  لـو يك چنـد  خاكي چسب دگر مقاومت باشد پاسكال لويك 115 ابزار با تماس هنگام خاك سراسر در برش مقاومت و درجه

   شد؟ خواهد

  20. د  210. ج  5/162 . ب   5/67 . الف  

 قسمت بر واردي عمودي روين و مربع متر 25/0خاك نمونه لندريس مقطع سطح كهي صورت در  خاكي محور سه شيآزما در .11

 وارد قـائم ي هـا  تنش نيانگيم باشد مربع متر بر وتنين 12 برابر آب فشار ازي ناش تنش و باشد وتنين 25/1برابر نمونهي فوقان

  : با بود خواهد برابر نمونه بر

  اسكالپ 7 . د  پاسكال 88 . ج   پاسكال 17 . ب  پاسكال 162 . الف  

  اي با افق دارد؟ نش قائم و مقاومت برشي يك نمونه ماسه خشك رسم شود خط مذكور چه زاويهاگر نمودار ت .12

  درجه 90. د  درجه 60. ج  درجه 45. ب  صفر درجه. الف  

    كند؟ يمي ريگ اندازه راي فاكتور چه و دارد كاربرد شتريبيي ها خاك چه دري برش مدور پره. 13

  يسطح تحمل تيظرف وي برش مقاومت -اشباع ريغ و چسبنده ريغي ها خاك . الف  

  يعمود تنش -اشباع ريغ و چسبنده ريغي ها خاك . ب  

  يداخل اصطكاك وي برش مقاومت -اشباع و چسبندهي ها خاك . ج  

  يسطح تحمل تيظرف -اشباع و چسبندهي ها خاك . د  

 50 عمـق  در متـر  4 عـرض  با نيوتن لويك 85 وزن با بلدوزر با غهيت اگر ، =2k N/m 20 Caو δ= 30 مشخصات باي خاكي برا. 14

 شد؟ خواهد نيوتن لويك چند ابزار بر واردي عمودي روين كند، كار درجه 60 هيزاو با وي متر يسانت

  52. د  29. ج  45 . ب  55 . الف  

 كند؟ يمي رييتغ چه (βcr) خاكي ختگيگس صفحه هيزاو ، (d/w)ي كيبار بيضر شيافزا با. 15

  .دارد N بيضر بهي بستگ . د    .ابدي يم شيافزا . ج  .ابدي يم كاهش . ب  .ماند يم رييتغ بدون . الف  

 خـاك ي متـر  يسانت 60 عمق تا غهيت نيا و باشد، متر 1برابر هغيت نيطرف عرض و متر5/1 عرضي داراي ا غهيت كه يصورت در .16

 .ديكن حساب را شده دهيبر خاك مقطع سطح كند، كار

  مربع متر 9/0. ب    مربع متر 5/1 . الف  

  مربع متر 1/3 . د    مربع متر 1/2 . ج  
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 برابـر  خـاك ي ها كلوخه قطر نيانگيم ، متر يسانت 17 كار عمق و متر يسانت 20 عرض با دار برگردان هنآگاو يك از استفاده با. 17 

 انتظـار  متـر  يسـانت  17 كـار  عمـق  و متـر  يسانت 10 عرض با دار برگردان هنآ گاو از استفاده صورت در. است شده متر يسانت 4

 :برابر خورده شخمي ها كلوخه قطر كه رود يم

  .شود متر يسانت 16 . ب    .شود متر يسانت 4 . الف  

  .شود متر يسانت 8 . د  .شود متر يسانت 4 از كمتر . ج  

 سـاعت  بـر  لومتريك 20 برابر چرخ يواقع سرعت و ساعت بر لومتريك 25 برابري تراكتور چرخي تئور سرعت كه يصورت در. 18

 چند درصد است؟ تراكتورچرخ  بوكسوات باشد،

  20 . د  40 . ج  2 . ب  5 . الف  

 :خاكي كيدروليه تيهدا آن،ي چگال شيافزا و خاك تراكم جاديا با. 19

  .ابدي يم كاهشي تميلگار بصورت . ب  .ابدي يم كاهشي خط صورت به . الف  

  .ابدي يم شيافزاي تميلگار بصورت . د  .ابدي يم شيافزاي خط صورته ب . ج  

 50 برابـر  جلوي ها چرخ دري غلتش مقاومتي روين و نيوتن 230 برابر نيزمي روي ها چرخي كششي روين كل كه يصورت در. 20

 .ديكن محاسبه را خاك برشي براموجود در ابزار ي افقي روين باشد، نيوتن 70 برابر عقبي ها چرخ در و نيوتن

 وتنين 110 . د  وتنين 160 . ج  وتنين 350 . ب  وتنين 100 . الف  

 ـ در تراكتـور  و باشد متر يسانت 40 برابر ريتا عرض و متر يسانت 150 برابري تراكتور ريتا قطر كه يدرصورت .21  در نـرم  نيزم

  .ديكن حساب را نيزم با ريتا تماس سطح. باشد كار حال

            مربع رمت 6/0 . ب               مربع متر 3/0 . الف  

   مربع متر 11/0 . د                 مربع متر 28/0 . ج  

  :آن شدن صلب و ريتا باد شيافزا با. 22

  .شوديم كمتر ريتا تماس سطح و خاك در ريتا  نشت . ب         .شوديم شتريب ريتا تماس سطح و خاك در ريتا  نشت  . الف  

  .شوديم شتريب تماس سطح و كمتر خاك در ريتا نشت. د             .شوديم كمتر ستما سطح و شتريب خاك در ريتا  نشت . ج  

 سـه يمقا در شـود  يم استفاده هم سر پشت ييتا 2ي چرخها از كه يصورت در يا و محل يك از تراكتور مجدد عبور صورت در  .23

 :محل يك از تراكتور  عبور بار يك اي يتك چرخ با

  .ابدييم شيافزا دو هري غلتش تمقاوم و خاك تراكم . الف  

  .ابدي يم كاهشي غلتش مقاومت و افزايش خاك تراكم . ب  

  .ابدي يم شيافزاي غلتش مقاومت و كاهش خاك تراكم . ج  

  .ابدييم كاهش دو هري غلتش مقاومت و خاك تراكم . د  
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  ؟ديبخش هبودب را مميماكزي كششي روين توان يم صورت چه بهي گرانول و دانه درشت خاك در. 24

  نيماش وزن شيافزا با . الف  

   تر پهن و قطورتري رهايتا از استفاده با . ب  

  بزرگتر عاج باي رهايتا از استفاده با . ج  

  ييتا 2ي ها چرخ با تراكتور از استفاده با . د  

  :خاك رطوبت كه رديگ يم صورتي زمان در خاك تراكم نيشتريب .25

  .باشدي پژمردگ نقطه در . ب     .باشد اشباع حد در . الف   

   .باشدي بحران رطوبت در . د  .باشد اشباع رطوبت درصد 25 . ج  

  

  

  سوالات تشريحي

  

 ـترت به آن جرم و حجم شدن خشك از پس و باشد گرم 60 آن جرم و مكعب متر يسانت 30 اشباع خاك حجم كه يصورت در. 1  بي

 مكعـب  متر يسانت بر گرم يك را آبي چگال(  .ديكن نييتع خاك نياي راب را انقباض حد باشد شده گرم 40 و مكعب متر يسانت 20

  )نمره 2(  ).ديريبگ نظر در

 

  )نمره 1( ؟دارديي ايمزا چهي ورز كاخ ابزار و ها غهيتي دگييسا كنترل .2

  

 از آب خـروج  اجازه هنكيا بدون سپس و گرفته قرار مربع نچيا بر پوند 95 جانبه همه فشار تحت اشباع يا ماسه نمونه يك اگر . 3

 ـ تـنش ي ختگيگس لحظه در و گردد اعمال آن بهي انحراف تنش شود داده نمونه  ـا بـر  پونـد  70ي انحراف  ـزاو باشـد،  مربـع  نچي  هي

  )نمره5/1( .ديآور بدست را شدهي زهكش - شده ميتحك حالتي داخل اصطكاك

  

  )نمره 1( ؟باشد يم تياهم زحائ نيماش ازي اتيخصوص چه نيمع خاك يك برشي برا نيماش انتخاب در. 4

  

 )نمره 5/1(دارد؟ ييايمزا چه دنده جعبه در آن از استفاده و دهديم انجامي كار چه فتيپاورش دنده جعبه در گشتاور مبدل . 5
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